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EAAAAO I
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OEMA A
Al.  Zyohxo PipAiio amddeién oeh. 150 — 151
A2,  Eyohxo BipAio optopdg oer. 87

A3.  Zyoho BipAio opiopog cer. 14

Ad. 0. Zootd (oyxorkd Pipiio celr. 151)
B. AdBoc (oyolkd Biprio cel. 86)
Y. Zootd (oyoiwo BipArio oer. 33)
0. Zwotd (oyoAkd BipArio cel. 67)
€. AdBoc (oyoiikd PipArio cel. 40)
OEMA B

B1. H fe&ivon mtopayoyicyun oto R @g moAvmvopikng pe:
f'(x)=x*-5x+6
f'(X)=0=x*-5x+6=0<=x=2 N x=3
To mpdonuo ¢ f' kot ta dSactiuata povotoviag e f eaivovtal otov
TOPOKATO TTivoko

X -0 2 3 +00
f + ¢ - ¢ +
f > T |
Enopévoc:
11

H f ntapovciélet tomkd péyioto oto X, =2 10 f(2) =

N~ PR

H f tapovciélet tomkd erdyioto oto X, =3 10 f(3) =

[any



B2.

B3.

To onueio A(0,(0)) £xet cuvtetaypéveg A(0,-1) epdoov f(0)=-1

‘Ecto &:y=2Ax+P 1 e&icwon epantopévng mg C; oto A(0,-1)

pe A=f'(0)=6

Enedn to onpeio A(0,-1) avnkel oty gvbeia € Eyovpe:
-1=6-0+B<=p=-1

Apa g:y=6x-1

2 _ 2 _ _
lim X®—5x+6-12 _lim X“—5x—-6 _lim (X+1)(x—6) _ 7
x—>-1 X+1 >l X+1 x—>-1 X+1

OEMAT

I'l.

I2.

I3.

Svpuporilovpe pe «oy To Todl va etvor aydptl Ko e «io» TO TTodi vol

elvai xopitot.
Tote 10 devopodidypappa wov kabopilet T celpd yEvvnong Kot To GUAO
TOV oS0V givat To akoOAovHo:

1° Mondi 2° Handi 3° Hondi
a
a
o <
a
« <

Apa 0 OEYHATIKOG Y DPOG TOL TEPAATOG Elvat:
Q = {oo0, ook, oK, KK, Koo, KoK, oKo, KKK}

A R A

EASKA

AR A

Me Bdon 1o detypatikd yopo € tov Tepdpotog ta vogyoneva A, B, T’
LLE AVOYPOLPT] TOV GTOLYEIMV TOVS EIVAL TO TOPUKATO:

A = {xaa, KoK, KKo, KKK}

B = {akk, koK, kKo, KKK}

I' = {000, aok, KKo, KKK}

o. Ta evdegyoueva A, E ko Z pe avaypagn Tov ototyeiov toug sivat ta,
TOPOUKATO:
A=ANB= {Kok, kKo, kkk

E=AUB = {Kkoa, oKk, KoK, KK0, KKK}
Z=T—E = {ooa, ook}

Apa and TovV KAUGGIKO 0pIopd TG mBavOTNTOS £YOVLE:



OEMA A
Al.

A2.

p(a)=NA) _3
NE©Q) 8
p(E) = NE) _ 3
NE©Q) 8
p(E) = ND) _ 2
N@Q) 8

2 YAOGG TV GLVOA®V Ta evoegydueva H katr © cuuPoAilovrar:

H=(AUB)
©=(A-B)U(B-A)

Tote

P(H)=P(AUB) :I—P(AuB):l—P(E):l—gzg

xar P(®)=P((A-B)u(B-A))
Ta evdeyxopeva (A—B),(B—A) eivar aovppifacta ondte epapuoloviag
TOV aAd TPOGOETIKO VOO TTOiPVOLLLE:
P(A-B)+P(B-A)
=P(A)-P(ANB)+P(B)-P(ANB)
(AUB)-P(ANB)

Av € 10 TAATOG KGOE KAGONC, TOTE 01 Svo TPHOTEG KAAGELS £ivar: [8,8+¢)
Kot [8+¢,8+ 2c)

8+Cc+8+2cC

x2:14<:>f:14c>30+16=28<:>30:12<:>c:4

["o c= 4 o mivakog yivetau:

Xpovog Xi Vi
[8,12) 10 20
[12,16) 14 15
[16,20) 18 10
[20,24) 22 v,
XYNOAO =




in Vi
=T ~ 200+ 210+180+ 22v,

=14

< 590+22v, =630+14v, < 8v, =40 <=V, =5
1% 45+v,

Apa o mivakog COUTANPOUEVOS YivETOL:

Xpovog Xi Vi
[8,12) 10 20
[12,16) 14 15
[16,20) 18 10
[20,24) 22 S
XYNOAO v =50

‘Eoto k 10 TA00G TV VTOAOYIGTMOV TOV YPEIAGTNKAV TEPIGGOTEPO OO
9 Aemtd Yo vo TPEEOLV TO TPOYPAULLLLOL.

Tote :1<=§vl+v2 +V,+V, = K=§-20+15+10+5:>K=45
4 4
Emne1on to dedopéva eivor opotdpoppo Katovepnueva otig KAAGELS TOTe

ot1o Oowdotnua [9,12) Bpickovtal Ta % 0V TAOOVG TOV VTOAOYICTAOV

nov Bpiokovtal oty KAdon [8,12)

4

Z(Xi_)_()z'Vi 2 2 2 2
= _ (10-14)*-20+ (14— 24)* -15+ (18 -14)* -10+ (22 -14)* -5 _

v 50
_320+160+320 800 _,
50 50
Gpos=4 cv=S2% 01
;( 14

Apa dev glval OpOL0YEVES

‘Exovue Xi: 0 apy KOS YpOVOC

Yi: 0 TEMKOC YpOVOG
Ta Xj, Yi ovvdéovtan pe ) oxéon Y, =0,8x, karto i €[1, 2, 3,..., 50]
AmO yvoOoT €QOPUOYN YL TNV VEN WECT TN KOl TNV VEOL TUTIKY|
amdKAMOT 1oYVEL OTL :

y =08x
s, =/0,8-s
S .
apacy, =+ =085 _cy_2
vy 08-x !

Enopévac to katvovpyto detypa 0ev givor opotoyevég



